

我爱我家 同悦书香

息县开展亲子阅读活动

信阳消息(项文豪 姜伟)“我家孩子从小就特别爱看书,闲暇时间我经常和他一起去新华书店,今天亲子阅读活动上免费领了新书,可把他高兴坏了。”家长刘女士说。

为培育良好家风,促进儿童健康成长和家庭幸福和谐,助推“书香息县”构建,营造全民阅读的良好氛围,6月16日,由息县妇联、县教体局共同举办的“我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动在县一小举

行,活动为小朋友们及市民免费发放了近千册少儿读物、家长教育手册等刊物。

活动现场,全国知名教育家、河南省首批家庭教育专家王仁元教授通过主题讲座,向家长和学生传授亲子共读的方法,为广大家庭示范、引导亲子阅读。一出精彩的诵读,一个个精彩的故事,迎来了大家一次又一次热烈的掌声。

“本次活动以广大家长、孩子

和家庭为活动主体,通过丰富多彩的亲子阅读活动,营造书香息县、全民阅读的良好氛围。”活动相关负责人说。

据了解,此次活动旨在贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的指示精神,响应全国妇联“我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动号召,不断深化家庭教育、弘扬良好家风,在广大家庭中培育和践行社会主义核心价值观。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com



6月17日,光山县弦山街道办事处曾湾村青年农民裴丹丹正在研制并制作成品汉服。裴丹丹过去在广州做汉服生意,去年2月回乡创办了家庭子夜歌汉服电子商务,解决了14名留守妇女就业,年销售收入185万元。据了解,该县积极探索农村“电商+扶贫”模式,全方位打造电商产业链,培养农民触网习惯,加快农民脱贫致富步伐,2015年底,全县共创办各类网店5000余家,从业人员上万人,网销各类产品98种,年网销收入超过20亿元。 谢万柏 摄

商城县观庙镇

上门服务残疾群众

信阳消息(曹乃勇)6月16日下午,商城县观庙镇便民服务大厅里人声鼎沸、热闹非凡。原来,来自县医院、县残联的工作人员,正在仔细为来自全镇身患残疾但未办理残疾证的群众进行残疾等级鉴定。

自脱贫攻坚工作开展以来,观庙镇采取一系列措施,对全镇贫困人口进行了精准识别。但在识别的过程中,发现不少因残致贫的贫困群众身患残疾,却因为未办理残疾证而无法享受残疾优惠政策,同时也为精准识贫带来不必要的麻烦。对此,观庙镇党委、政府不等不靠,主动联系县残联、县卫计委,邀请他们“上门服务”,在镇政府驻地集中鉴定。同时,派出“专车”免费接送出行不便的残疾群众。于是,便有了文章开头的那一幕。

截至16日下午18时,此次活动共为来自全镇20个村的140余名残疾群众进行了残疾鉴定并现场办理了残疾证。通过这次活动,既方便了全镇残疾群众,也为该镇下一步精准识贫、精准扶贫打下了坚实基础。